
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 Αθήνα, 22/4/2024 
 

Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
   
   

ΘΕΜΑ:  «Κίνδυνος τραυματισμού διερχόμενων πεζών, λόγω κάκιστης κατάστασης 

κεντρικού πεζοδρομίου στον Δήμο Περιστερίου της Αττικής» 
 

Κυρία Υπουργέ, 
 

Μας καταγγέλθηκε ότι έχει προκύψει εξαιρετικός κίνδυνος τραυματισμού πεζών συνανθρώπων 

μας, λόγω κάκιστης κατάστασης κεντρικού πεζοδρομίου στο Περιστέρι του Νομού Αττικής. 

Συγκεκριμένα, πρόκειται για το πεζοδρόμιο που ενώνει το τοπικό κοιμητήριο με την πλατεία 

Δέγλερη, που διέρχεται μέσω της λεωφόρου Αγίου Ιεροθέου. Σύμφωνα με την ανωτέρω 

καταγγελία, μητέρες με μωρά έχουν τραυματιστεί κατά την διέλευση από το παραπάνω 

πεζοδρόμιο, που σημειωτέο, είναι το κεντρικότερο της πόλης του Περιστερίου, ενώ, αναπηρικό 

αμαξίδιο ΑΜΕΑ ή καροτσάκι μωρού δεν περνάει από την επιφάνειά του,  λόγω της κάκιστης 

κατάστασής του δαπέδου του. Τα δε άτομα με ειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ) αλλά και άνθρωποι με 

κινητικά προβλήματα για να κινηθούν κατά μήκος της εν λόγω διαδρομής αναγκάζονται να 

εισέρχονται εντός του ρεύματος κυκλοφορίας της λεωφόρου Αγίου Ιεροθέου, στον κεντρικότερο 

δρόμο του Περιστερίου Αττικής, λόγω της κάκιστης - τραγικής κατάστασης του ως άνω 

πεζοδρομίου. Επειδή λόγω των παραπάνω, είναι θέμα χρόνου πότε θα προκληθεί σοβαρός  

τραυματισμός ή θάνατος πεζού, αφού οι διερχόμενοι αναγκάζονται να εισέλθουν στην 

πολυσύχναστη λεωφόρο Αγίου Ιεροθέου, προκειμένου να διέλθουν από το μήκος της διαδρομής 

του ως άνω πεζοδρομίου που έχει κατεστραμμένο δάπεδο, προκαλούνται εύλογα ερωτήματα 

περί του αν έχετε πρόθεση να παρέμβετε στην αρμόδια δημοτική Αρχή, προκειμένου να λάβει 

πρωτοβουλίες για την αμεσότερη δυνατή αποκατάσταση του δαπέδου του εν λόγω 

πεζοδρομίου.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε άμεσα στην Δημοτική Αρχή του Δήμου Περιστερίου της Αττικής, 

προκειμένου να δρομολογηθούν το συντομότερο εργασίες αποκατάστασης του δαπέδου του 

πεζοδρομίου, που ενώνει το τοπικό κοιμητήριο μέχρι την πλατεία Δέγλερη, μέσω της λεωφόρου 

Αγίου Ιεροθέου, προς αποφυγή κινδύνων ενδεχόμενου τραυματισμού ή θανάτου διερχόμενων  

συμπολιτών μας από το εν λόγω σημείο; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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